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Ata da 44" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 05 de setembro de 2019.

Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao quinto dia do mês de setembro no ano de dois mil e dezenove. às dezenove horas e

cinquenta minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de

Itaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na
Praça José Sobral Garcez Filho s/n. para ser deliberado sobre a 44'Sessão Ordinária.
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de
Itaporanga d'Ajuda. Dando início. a Seúora Presidente. declara aberta a Sessão,
passando a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa
Silveira para rcgistrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
F Mariza Alexandre Fontes (Presidente em Exercício)
F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
F Renato Nascimento da Silva (Segundo Secretário em Exercício)
F Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Ricardo da Silva Possidônio
D Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
) lvan Luciano Araúj o (Presidente)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
) Antônio José Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos
) José Edézio Tavares dos Santos
F Urânia Silveira Sobral l,eite

J ustificativas dos Vereadorcs Ausentes:
) Anazilda Apóstolo Sobral- Motivo de saúde
F Antônio José Ferreira Neto - Motivo Particular
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No início do pequeno expediente a Senhora Presidente em Exercício passa a palavra ao

Senhor Segundo Secretário em Exercício Vereador Renato Nascimento para fazer a
leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. O
Vereador Renalo Nascimento da Silva pede a Senhora Presidente para incluir na Pauta

do dia uma Moção de sua autoria. sendo de imediato autorizado pela Senhora Presidente

em Exercício Mariza Alexandre Fontes. A Senhora Presidente passa a palavra ao

Primeiro Secretário para dá entrada na Propositura.

Moção de N" 079/2019 Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva

Sem mais propositura para ser dada entrada o mesmo retorna a palavra a Senhora
Presidente em Exercício.

Ordem do Dia

Sendo verificada presença do quórum regimental, a Senhora Presidente em Exercício
coloca em discussão a Propositura:

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente a Senhora Presidente em Exercicio passa a palavra ao
Senhor Segundo Secretiirio em Exercício para convocar os Oradores da noile:

l" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira pede permissão para falar
sentado. deseja boa noite a todos. inicia seu pronunciamento agradecendo ao
Prefeito Otávio Sobral pela ação desenvolvida no Povoado Rio Fundo Cachoeira
"Ação e Cidadania". onde Íbi disponibilizado carros para trazer e levar as pessoas
que fbram beneficiadas pelo projeto. o mesmo preocupado com o horário que as
pessoas sairam de suas casas disponibilizou mais de trezentos cachorros-quentes.
Inlorma que em breve será realizado o Projeto "Ação e Cidadania" no Povoado
Taboca onde será contemplando o Povoado Xindubinha I.

Meio-Amhiente e Assistência Social para reunião que será na terça-Í'eira dia (10
sctcmhro)hs l7 horas. c a Comissão Obra e Seniços I'úblicos às l7:10 no nre
dia. parabcniza o Vereador .losé Ilumberto Costa Silveira que junto a Adntinistração
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o Projeto de Lei N'04112019 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
) Com discussão.

2' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede permissão para falar
sentado. deseja boa noite a todos. inicia seu pronunciamento agradecendo a
Paroquia Nossa Senhora d'Ajuda pelo convite para participar da lesta de São
Miguel Arcanjo. convida os membros da Comissão Cultura, Esporte, Saúde,
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estão dando continuidade ao Pro.ieto que já existia na Gestão da Ex-Prefeita
Gracinha. intitulado como: "Minha Prefeitura e Meu Povoado". levando aos

Povoados os beneficios da Administração.

3' Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva pede permissão para falar
sentado, deseja boa noite a todos, agradece a compreensão de todos os Vereadores
no qual Íbi realizada outra Sessão para ser feito uma nova discussão sobre o Projeto
de Lei N' 04112019 de autoria do Vereador lvan Luciano Araújo, Projeto esse muito
importante para o Município.

Nào havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercício retoma a

palavra a Scnhora Presidente. Em seguida a Seúora Presidente fez as considerações
finais e declara encerrada a Sessão. sendo todos convocados para a próxima Sessão

Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José
Iiumberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e

achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secre o

Maria Conceição .I. N4

Vereadora

Silvio Oliveira Leal
Vereador
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